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Jlekyusi 6. llpocmeuwue
gpopmyribl U3 2eomMempuu.
lpssmasi Ha nnockocmu

MeToa koopauHAaT Ha NJIOCKOCTMW.
YpaBHEHUE NTUHUMN.

Pa3nun4yHble BUAbl ypaBHEHUSA NMPSAMOMW.
Yron mexay ABymMsa NpaMbIMM HA MNITOCKOCTW.

B3anmHoe pPacCrofioxXeHne OByX NnpAmMmbiX Ha
MNITOCKOCTMW.



n.1. Metoqg KoopanHaT Ha NJIOCKOCTM.

CyTb MeToda: 3aMeHa reoMeTpU4eCcKnUX NOHATUN
n pakToB anrebpanyeckumMm COOTHOLLEHUNSMN

Yyepes KoopAnHaThI.



OcHOBHbIe popMyribl

1) PaccTtossHne mexay ABYyMSt TO4YKaMK Ha
MNOCKOCTMW.

7\
My (x; 1), My (xp507).




2) leneHne oTpeska B 4aHHOM OTHOLLEHUW.

[1oka3aTenbCcTBO C NoMoLlbto Teopembl Pareca.



Ecrm MM =MM,, T.e. M— cepeanHa oTpe3ska

M1M2, TO ) =




n.2. YpaBHeHUe NUHUMN.

YpaBHEHUE

CBSI3bIBAIOLLIEE X U ), HA3blBaeTCA ypasHeHUeM

HeKomopou JIUHUU L, ecnu aTomy
YPaBHEHMIO YAOBNETBOPAIOT KOOPAUHATLI NGO

TOYKM, Nexawen Ha NuHun L, n He
yOOBJIETBOPSIIOT KOOPAMHATLI HUKAKOWN TOYKU, HE

nexawemn Ha L.



3ameyaHue 1. YTtobbl onpenennTb, NPUHAONEXUT
nn HekoTopasd Touka M (x,; ¥, ) 3a0aHHON

nmHum [, - F(x, y) — (), cneaoyet noacTtaBuTb
KoopauHaTbl TOYKN M B ypaBHeHUE NuHUn [..

Ecnu F(xo,yo) = (), To M npuHagnexwur L,
nHadye M He npuHagnexuT L.



[pumep. Onpenenute, nexut nu Touka M (3;4)
Ha OKPY>XHOCTU

(x-1)"+(y+2)" =09.

PewweHne. Tak Kak
3-1)°+(4+2) =4+36=40+09,

TO M He NexuT Ha JaHHOW OKPYXXHOCTW.



3ameyaHue 2. Ytobbl onpeaennuTb KoOopanHaThH
TOYKW NepeceveHust ABYX NMMHMn [, : Fi(x,y) =0

n L, F, (Vx, y) =0, cnegyet pelwmnTb CUCTEMY
YpaBHEHUU:

F(x,y) =0,
£, (x,y)=0.




[lpumep. HanTtm Konn4yecTBo TOYEK
nepeceyveHunst NPsSiMon ) = 2 X N OKPY>KHOCTU

(x—l)2 +(y+2)2 =0,

PelwleHune. Pelwinm cnctemy ypaBHeHUN
(y=2x,

< — (x-1)*+(2x+2)° =9;

(x=D*+(r+2)* =9;

— 5x% +6x—4=0.

T.k. D>0, TO cncrtema MMeeET aBa peLLeEHUd, T.€.
NMMHUN NepeceKatoTcda B ABYX TOYKaX.



n.3. PasnuyHble BuAbI ypaBHEeHUA
NPSAMOMW.

Yron HakfnoHa npsaMou — 3TO YroJsi, Ha KOTOpPbIV
HY>XHO NOBEPHYTb 0Cb OX, YTOObLI NONOXUTENBLHOE
HanpasneHne coBnano ¢ 0OgHUM 13 HanpaBleHUM
npsiMon.

Y YrnoBoun KO3 PULMNEHT:



1) YpaBHeHMEe NpAMOU C YrnoBbiM KOIMPULMEHTOM.




2) YpaBHeHUe nNpsaMou, npoxoasilen yepes
AaHHYIO TOYKY, C AAHHbIM YrTNOBbIM
KoadhdpuumeHToOM.

yA

M(x;; y)— y = kx+b

> /
0 X

M =kx1+b — b:yl—kxl

Y=y =k(x—x;)



3) YpaBHeHMe npaAMOU, NpoxoasiLien yepes
ABe OaHHble TOYKMW.

yA

ﬂ(xl W y—y =k(x—xp)

/
Mz(xzah)/'

A

>

x Vo= Y/=k(xy—x;)

v
p=22"N

Xy — X




SameyaHue 1.

Ecnun y; =y,, 70 y = | Ox.

Ecnn x; =x,,T0 x=x || Oy.



4) YpaBHeHue NpsaMoun «B OTpe3Kax».




5) OOLee ypaBHEHUE NMPAMOMN.

Teopema. B npsamMmoyronbLHOU cMctemMe KoopauHat
nobas npamas 3agaeTcs ypaBHeEHMEM MNepBon

CTEerneHu
Ax+By+C=0 (1)

n, obpaTtHo, ypaBHeHue (1) npm NPOU3BOSIbHbLIX
koadppuumneHtax A, B, C (A n B ogHOBpPEMEHHO
He paBHbl HYIIO) onpeaenaeT HEKOTOPYH NPAMYIO
B NPSIMOYronbHOW cucteme koopauHat Oxy.




3ameyaHue 3. Bektop, napannenbHbin JaHHOW
NPAMOW, Ha3bIBAETCS HanpaBnAloLWMM BEKTOPOM

9TOUN NPAMOMN,

Ecnn npsmas 3agaHa odwmm ypaBHEHUEM
Ax+By+(C =0,
[=(—B,A)

ABNAETCA HanpaBnAloLWMM BEKTOPOM 3TOU
NpAMOMN.

TO BEKTOP



3amevaHue 4. Bektop, nepneHanKynspHbI
OAaHHOW NMPAMON, Ha3biBaeTCcA HOpMalbHbIM

BEKTOPOM 3TOW MPAMON. \/

Ecnun npamas 3agaHa obLwmm ypaBHEHUEM
Ax+By+(C=0,
VA
TO BEKTOP n=(A4,B)
ABNAETCA HOpMalbHbIM BEKTOPOM 3TOUN NPAMOMN.

A(x=x)+B(y—,)=0

— ypaBHeHMe NpAMoun, npoxoadllen Yyepes
OAHHYK TOYKY nepneHauKynsapHo gaHHOMY
BEKTODY.




6) PaccTosiHMe OT TOYKM 00 NPSAMOM.

Ax+By+C=0



n.4. Yron mexay AByMSA NPAMbIMU Ha
NMNIOCKOCTM.

le y=k1x+b1
kl ztgal
L2: y=k2x-l—b2
; kzztgaz




™2

0| / | X

Yron mexay npsamMbiMu L1 n L2 — 3TO Yyronm, Ha
KOTOPbIN HY>XHO NOBEPHYTb NMPOTUB YaCOBOW
CTpenku npsamMyto L, 0o coBrnageHns ¢ NpsaMon L, .




0<op<nrm

P =0y — 0

v

tg =tg(a, —a;)=

=Y

_tgay, —1g o
1 +tgoqtg o,




ky — Ky
| + k&,

Lilll, = ¢=0 = tgp=0

— — yCroBue
— k1 kz APANNENBHOCTY

gp=



1+ kiky
ky — ki

T
Ly L L, :}@25 —>ctgp =0

j 1 klkzzo

: k _ 1 — YyCIioBue
1= k2 nepneHanKynapHoCcTu

Ctg @ =




[Tpnmep. CocTtaBnThb 00LLEE YpaBHEHME NPAMOW,
npoxoasiien yepes Touky M(3,-1) u
nepneHgnKyrnapHoOn Npamou

y=2x-1.

PelleHue. y
1-n cnocooO.

[ :y=2x-1
=k, =

YJuuTtbiBaga ycnosue
nepneHanKynapHoOCTU

k=



Bocnonb3yemcs ypaBHEHME U3 NyHKTa 2)

1
[ +l=——(x-3
Y 2( )

x+2y—-1=0.
2-1 cnoco0.
[:y=2x-1, 2x—y—-1=0.
Hanpaensowmii BekTop npsiMon /,

(1,2)

ABNAETCA HOpMalibHbIM BEKTOPOM MPSMOW /.

Torna
[ 1(x-3)+2(y+1)=0,
x+2y—-1=0.



n.5. BaammHoe pacnonoxeHue ABYX
NPAMbIX Ha NJTOCKOCTM.

LI: A1x+Bly-|—C1 =
Lz: A2X+B2y‘|‘C2 =

(Alx + Bly + Cl — O,
3
k142)6' + Bzy + C2 =0.




npsiMble nepeceKkaloTcS




A4 B  (
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» [psiIMble napansenbHbl
X
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A2 ) B2 C2

» NpsMble coBnagatoT
X



